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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Sexta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria Resende Junqueira, 
José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes Lima, Josemar 
Xavier de Medeiros (suplente), Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
João Batista Soares (suplente), Cristiano Barros de Melo (suplente), Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Marcelo José de Mello Rezende (suplente), José Américo Soares 
Garcia, Lia Padilha Fonseca (CAAGRO) e João Carlos Hecker Zambrano. Iniciada a reunião, a 
Presidência passou a palavra ao Professor Juan José Verdésio Bentancurt o qual fez uma 
apresentação a respeito de modelos de governos universitários. Em seguida, o Professor Carlos 
Pio fez uso da palavra para abordar o assunto, tendo distribuído um texto sobre a situação atual 
da Universidade de Brasília e o processo de escolha do Reitor.  Logo após, seguiram-se várias 
intervenções pelos membros presentes, estabelecendo-se um ambiente salutar de debate.  Em 
seguida, a Presidência agradeceu a presença dos professores Carlos Pio e Juan José Verdésio 
Bentancurt e retomando a pauta da reunião. A questão da paridade foi debatida pelos 
conselheiros visando subsidiar posicionamento da FAV frente à reunião do CONSUNI que 
ocorreria no mesmo dia. Deliberou-se por: 1) – Considerar que a paridade não seja objeto de 
deliberação pelo Conselho Universitário nesta data; 2) – Caso o Conselho Universitário viesse a 
deliberar sobre a referida matéria, a Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária teria posição 
contrária neste momento, entendendo que o assunto deva ser melhor discutido na Universidade. 
Sendo onze horas nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................
 
                                  
                       


